



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, [https://vk.com/sn\\_abatskoe](https://vk.com/sn_abatskoe) 6+

Суббота

24 ноября 2018 года

№ 94  
(10281)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 10 руб. 22 коп.

## Дорогие земляки!

Ежегодно в последнее воскресенье ноября мы отмечаем один из самых тёплых и душевных праздников. Поздравляю всех мам Тюменской области с Днём матери!

Мама - это самый близкий человек, первый друг, учитель. Её внимание и поддержка помогают делать первые шаги, обретать уверенность на жизненном пути. Уважение к родителям, и особенно к матерям, всегда было в традициях нашей страны, не утратило своей значимости оно и сегодня. Убеждён, и новые поколения также будут с почтением относиться к семейным ценностям.

Замечательно, что с каждым годом всё больше жительниц Тюменской области испытывают счастье материнства. За последние десять лет количество семей с детьми в нашем регионе существенно увеличилось и теперь их почти 240 тысяч! 357 матерей, достойно воспитавших пять и более детей, награждены медалью «Материнская слава».

Особые слова признательности женщинам, подарившим материнское тепло мальчикам и девочкам, оставшимся без попечения родителей. Благодаря вам Тюменская область сегодня - это территория без детских домов.

Мама - это самое ценное, что есть у каждого из нас. Берегите своих матерей. Пусть каждый день, а не только в этот праздник, в их адрес звучат слова любви и благодарности!

С Днём матери!

А. МООР, губернатор Тюменской области

## Дорогие мамы, бабушки и прабабушки!

От всего сердца поздравляю вас с одним из самых светлых праздников России - Днём матери!

День матери - один из самых теплых праздников, посвящённый самым близким и дорогим сердцу людям - нашим мамам. Великая и святая материнская любовь с колыбели согревает и оберегает нас, помогает преодолевать жизненные невзгоды, надеяться и верить в успех. И не важно, сколько нам лет - мамино доброе слово, её ласковый взгляд, мудрый совет нужны и ребёнку, и взрослому.

День матери - не просто день глубокого уважения и любви к вам, но и признание вашей роли в обществе. Вы являетесь активными жителями нашего района, успешно сочетаете материнские обязанности с участием в трудовой, общественной и политической жизни.

В этот праздничный день особые слова поздравления и благодарности матерям-героиням, многодетным мамам, приёмным матерям детей-сирот.

От всей души желаю всем женщинам-матерям здоровья, счастья, семейного благополучия, взаимопонимания и ответного тепла от своих детей! Пусть в вашей жизни будет больше добрых и светлых дней, больше поводов радоваться за своих детей.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава района

## Дорогие наши женщины, мамы и бабушки!

Искренне поздравляю вас с замечательным праздником - с Днём матери!

Образ матери по праву является символом любви, доброты и нежности. Материнское тепло согревает нас с самого рождения своей чистой и бескорыстной любовью. Мама - самый первый наставник, мудрый советчик, окружающий нас незаметной повседневной заботой и вниманием. Вашими руками поддерживается семейный очаг, создаётся уют и атмосфера душевной теплоты в доме.

Благодарю вас, дорогие мамы, за любовь и нежность, за неиссякаемую доброту и поддержку. Желаю вам крепкого здоровья и пусть ваша любовь, отдаваемая детям, вернётся к вам ответной сердечной теплотой, заботой и вниманием.

В. УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной думы, член фракции «Единая Россия»

## Милые женщины - мамы, бабушки, прабабушки!

25 ноября Абатский РДК приглашает вас на праздничный концерт, посвящённый Дню матери. Начало в 12 часов. Цена билета: 100 рублей. Билеты будут продаваться в кассе РДК 25 ноября.

В 14 часов приглашаем желающих на игровую программу «Наши мамы лучше всех». Работают мастер-классы. Продажа сувенирной продукции.



## Светлое имя – Мама!

День матери – это замечательный и трогательный праздник, который своим приходом напоминает, что в жизни каждого из нас самый главный человек – это мама. Именно мама даёт начало новой жизни. Мама ведёт малышек по длинной дороге взросления, поддерживая, направляя на верный путь и оберегая от бед. Даже становясь взрослыми, мы ощущаем материнскую любовь, знаем, что мама всегда поймёт, простит и будет любить несмотря ни на что. Поэтому День матери – это прекрасный повод сказать спасибо нашим мамочкам, подарить им тёплые искренние слова, вновь и вновь повторить, как сильно мы их любим.

Мама! Короткое, милое, самое понятное слово. Оно звучит на всех языках мира одинаково нежно. У мамы самые добрые и ласковые руки, они всё умеют. У мамы самое чуткое, трепетное сердце. Оно ни к чему не остаётся равнодушным.

Молодая, душевная, энергичная, доброжелательная, отзывчивая, ответственная, заботливая, умеющая расположить к себе людей, а самое главное – любящая детей – всё это Ольга Шепелевич.

Свой трудовой путь Ольга начала в д. Лапиной в 2004 году в детском саду «Чебурашка». Молодой воспитатель приучала малышек с ранних лет к самостоятельности: готовиться к занятиям, наводить порядок в групповой комнате. Такая форма работы дисциплинировала ребят, приводила к сплочению коллектива, развивала организаторские способности каждого. Жизнь не стоит на месте. Работая с детьми, постоянно необходимы новые знания и приёмы в воспитании детей. О. Шепелевич, решив развиваться дальше, поступила в Ишимский государственный педагогический институт имени П.П. Ершова и получила диплом «Педагогика и методика дошкольного образования». Дипломированный специалист стала работать с ещё большим энтузиазмом и на много интереснее. Девиз Ольги был «Система и терпение!». Работая с детьми, она учила их мыслить, рассуждать, развивать наблюдательность на прогулках и экскурсиях, знакомила с родным краем и его людьми, прививала любовь к природе. Увлечённый игрой для Ольги Генриховны не составляло большого труда, особенно нравились всем её сюжетно-ролевые игры. Ребята из детского сада «Чебурашка» под её руководством не раз принимали участие в районных конкурсах и занимали призовые места.

В 2012 году закрывают детский сад. О. Шепелевич остаётся без работы. Нет никого главнее в мире, чем домохозяйка. Сейчас Ольга Генриховна занимается воспитанием своих сыновей. Она многодетная мать, с мужем Анатолием они растят пятерых мальчишек. Старший 20-летний Павел уже женился, но всегда рядом с мамой – главный помощник и опора. Сын Андрей студент Ишимского техникума, Богдан и Давид учатся в школе. Младшему Даниэлю всего два годика. Мама целыми днями находится на ногах. Приготовление завтраков, обедов, ужинов, стирка, шитьё, уборка, огород. Дети Ольге помогают во всём: садят овощи, поливают, полют траву, прибирают в доме, моют посуду, кормят куриц, делают заготовки на зиму, собирают грибы и ягоды в лесу. Большая часть продуктов в семье свои. Каждый приучен к труду. Даже малыш Даниэль уже знает, как держать в руках веник.

Быть мамой – это сложная работа без праздников и выходных дней. Ольга Генриховна прикладывает все усилия, чтобы вырастить порядочных и воспитанных детей. Для этого надо много терпения и труда. Каждая мама сталкивается с ежедневными проблемами и заботами. Но это такое огромное счастье, уникаль-

ный опыт, полный моментов, которые мы с нежностью храним в памяти и по которым рано или поздно будем скучать. Ольга – как мама, учитель и верный и близкий друг каждого своего ребёнка. Она заботится о здоровье, о настроении детей. Помогает с учёбой, принимает участие в районных и областных творческих конкурсах с сыновьями, за которые получают вместе ценные подарки и дипломы с грамотами.

Несмотря на все дела и заботы, Ольга – мастерица по выпечке тортов. Её изделия – шедевры, так как она художник самых нежных узоров. Умение красиво рисовать пригодилось ей и здесь. Кремовые цветы, марципановые куклы и сказочные герои словно оживают в руках Ольги Генриховны. Она умеет учесть все пожелания заказчика торта, добавляет своё видение, и в результате все в восторге. Это относится и к внешнему дизайну, и к содержанию. Замечательным тортам рады и дети, и взрослые. Искренняя, добрая, всегда в хорошем настроении, с золотым сердцем и щедрой душой. Ольга не задумывается о том, что подарить на Новый год или день рождения родным и близким друзьям. Подарок, сделанный своими руками, и это всегда нечто уникальное и индивидуальное. Такой подарок, не купленный в магазине, всегда несёт тепло её рук и частичку её души.

В замечательный праздник День матери хочется пожелать О. Шепелевич крепкого здоровья, гармонии в душе, большого счастья, креативного подхода в выпечке тортов, позитивного настроения, любящих и уважающих её детей. А главное, чаще улыбаться, ведь улыбка мамы – лучший стимул для ребёнка, чтобы дарить всем вокруг хорошее настроение!

М. БРАТЦЕВА

Фото из семейного архива

• 25 НОЯБРЯ - ДЕНЬ МАТЕРИ В РОССИИ

## Мама-учитель - это гордо, почётно звучит!

Профессия учителя всегда остаётся самой почётной и в то же время самой трудной. Ведь умение передать свой опыт молодому поколению, только вступающему в самостоятельную и трудную жизнь, – это талант.

Сегодня хочется рассказать об удивительном человеке. Айман Аубакирова начала свою педагогическую деятельность в 2001 году в Бердюжском районе. После восьми лет профессионального пути, на котором был опыт работы учителем математики и физики, судьба была благосклонна и привела её в свою родную школу, Болдыревскую. Семья молодого педагога обосновалась в Абатском районе.

Мы все родом из детства, во взрослой жизни каждый из нас воплощает то, что было заложено нашими родителями. Айман рассказывает, что в школе мечтала быть учителем иностранного языка, но в семье папа любил математику, всегда оказывал помощь с уроками, этот предмет давался девочке и её старшему брату и сестре очень легко. Подошло время поступления в институт. И вот уже за плечами математический факультет Ишимского государственного института имени П.П. Ершова, на кафедре которого родной брат преподавал математику.

Сложные предметы цифр и формул ученики Айман Майкеновны изучают на одном дыхании. С первых её уроков и мероприятий было видно, что это учитель, пришедший в школу по призванию. Она планирует работу и настраивает ребят так, что они и коллективом дорожат, и в учёбе подтягиваются. Уроки А. Аубакировой отличаются строгой дисциплиной и кропотливой работой над самыми трудными задачками. Отличное знание своего предмета, методическое мастерство, эрудиция учителя высоко оцениваются обучающимися. Айман находит общий язык с любым учеником, каким бы сложным он ни был, в этом ей помогает её внутреннее убеждение, что учитель всегда должен помнить – и он когда-то был ребёнком.

Сколько душевных сил и энергии отдала она своим подопечным, научив их правильно и просто разбираться не только в математических законах, но и в законах жизни. Айман Аубакирова прекрасный педагог, любящая жена и беспокойная мама. У неё четыре прекрасных ре-

бёнка. На данный момент малышке всего четыре месяца, а молодая мамочка остаётся преданной своей работе и не оставляет своих учеников. Айман успевает всё: воспитывать, учить, наставлять, помогать, советовать. Её глаза горят ярким светом для всех детей, ей хочется дать и рассказать им всё новое, интересное, увлекательное. Внимательная, отзывчивая, справедливая, будучи классным руководителем является второй мамой каждому своему ученику. Есть что-то необычайно светлое в душе этого удивительного человека. Её характер не даёт ей стоять на одном месте и вечно зовёт вперёд других. Она успевает принять участие с обучающимися и своими старшими детьми в различных он-лайн олимпиадах и интернет-конкурсах, занимается с ними призовые места. Вместе со школьниками Айман Майкеновна встаёт на лыжи, ходит в походы, на речку, лепит, рисует, поёт и танцует. Сама Айман занимает активную жизненную позицию. Принимает участие во всех мероприятиях родного села, является помощницей работников дома культуры. Не отказывается от участия в районных и областных конкурсах. В её копилке районный конкурс «Учитель года», «Лучший классный руководитель», конкурс творческой интеллигенции «Разноцветье талантов», «Битва хоров», областной конкурс клубов молодых семей «Вера. Надежда. Лю-

бовь». Портфолио А. Аубакировой постоянно пополняется новыми благодарностями и почётными грамотами не только за педагогическую деятельность, но и за активное участие в культурной жизни села и района.

Говоря об Айман Майкеновне, нельзя не отметить её личные качества: сдержанность и доброту, трудолюбие и бескорыстие, справедливость и чуткость. Она не только талантлива, всегда элегантна и красива. Этого человека не надо ни о чём просить, потому что она знает проблемы своих коллег и всегда готова оказать помощь – будь то регистрация на вебинар, проведение мероприятия, работа с компьютером или распечатка фотографий. Рядом с этой удивительной женщиной заряжаешься энергией, получаешь колоссальный заряд бодрости. Большое уважение и любовь проявляют коллеги и ученики к чудесному учителю, отличной маме Айман Майкеновне Аубакировой.

Накануне замечательного праздника Дня матери хочется пожелать Айман крепкого здоровья, творческих удач, чтобы на вашем жизненном пути было больше понимания и тепла, в ваш адрес всегда звучали слова благодарности и признания от детей и коллег, чтобы тот запас оптимизма и жизнелюбия, которыми вы обладаете, с годами только приумножался.

М. БРАТЦЕВА  
Фото автора



## Мамин голос – самый лучший

Мама и ребёнок – единая психоэмоциональная структура, одно поле. Если что-то происходит с ребёнком, это сразу чувствует мама, начинает беспокоиться. Мама далеко, а ребёнок плохо ест, спит, капризничает, значит, возникли проблемы у мамы. Существует некая незримая связь между мамой и ребёнком. Как не нарушить её, нам рассказала Ольга Лукьянченкова, психолог Абатской средней общеобразовательной школы № 1. Она сама мама и при этом знает приёмы воспитания, о которых не всегда знают другие мамы.

- Ребёнок – это сосуд для маминной любви. Если он наполнен маминной любовью – он счастлив, нормально развивается. Если малышу не хватает любви, он болеет душевными, нервными, физическими болезнями. Недолюбленный ребёнок плохо себя ведёт, капризничает, становится непослушным. А если он

получил травму или подхватил инфекцию, выздоровление без маминной любви идёт плохо и медленно. Но только стоит маме напомнить о своей любви, как ребёнок мгновенно меняется. Маме нужно любить своего малыша независимо от того, какой он – послушным или нет, больной или здоровый. Не нужно ставить ему условий: буду любить, если станешь таким-то. Нет, любовь мамы должна быть, как говорят врачи, безусловной.

Западные психотерапевты и психологи считают, что мама должна выражать свою любовь двумя способами – взглядом и через прикосновение. Надо как можно чаще с любовью смотреть в глаза ребёнку. И как можно чаще с любовью прикасаться к нему: поглаживать, прижимать, шутливо с ним возиться.

Огромное значение для ребёнка любого возраста имеет мамин голос.

Малыш начинает слышать его с пятого месяца внутриутробной жизни и слышит чаще, чем другие звуки. Родившись, он узнаёт мамин голос и эмоционально реагирует на него, различая интонацию. Мамин голос как бы становится внутренним голосом ребёнка. И если этот внутренний голос даёт установку на счастье, здоровье, хорошее развитие, то психика ребёнка подчиняется. Также она подчиняется маминному голосу, когда мама предъявляет к своему маленькому много претензий, распекает его, что он такой сякой. Этим мама как бы внушает ребёнку программу неудач и болезней.

Уважаемые мамы, старайтесь обращать внимание на своих детей, любите их и давайте им своё материнское тепло. Ведь ваше будущее во многом зависит от ваших детей.

А. КОСАРЕВА

## Это важно знать

Среди многочисленных праздников в нашей стране День матери занимает особое место, хотя появился совсем недавно – в 1998 году. Он ежегодно отмечается в последнее воскресенье ноября. Цель праздника – поддержание и укрепление семейных ценностей и традиций в российском обществе, развитие уважительного отношения к материнству, повышение социальной значимости матерей. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. Сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. Но не только хорошие и добрые слова делают жизнь матерей лучше, для этого существует законодательство, которое предусматривает различную помощь и льготы для матерей, создавая комфортные условия для рождения и воспитания детей. Мы встретились с Натальей Суворовой, заведующей отделением срочного социального обслуживания и социально-консультативной помощи, которая подробно рассказала, какие льготы и пособия предоставляются матерям и при каких условиях.

- На территории Абатского муниципального района проживает 420 многодетных, малообеспеченных семей. В соответствии с действующим федеральным и областным законодательством в связи с беременностью и родами, рождением и воспитанием ребёнка предоставляются следующие виды пособий и выплат: пособие по беременности и родам; единовременное пособие женщинам, вставшим на учёт в медицинских организациях в ранние сроки беременности; единовременное пособие при рождении ребёнка; ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребёнка; материнский (семейный) капитал; ежемесячное пособие по уходу за ребёнком; ежемесячные компенсационные выплаты на период отпуска по уходу за ребёнком до достижения им возраста трёх лет; единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву; ежемесячное пособие на ребёнка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву; пособие на ребёнка из семьи, среднедушевой доход в которой не превышает пять тысяч рублей, и доплата к указанному пособию для обеспечения специальными молочными продуктами детей первого-второго года жизни из малообеспеченных семей; адресное социальное пособие на ребёнка из семьи, среднедушевой доход которой, по не зависящим от них причинам, не достигает величины прожиточного минимума на душу населения в Тюменской области; материальная помощь на обеспечение полноценным питанием по медицинским показаниям беременных женщин, кормящих матерей, а также детей в возрасте до трёх лет (предоставляется семьям, среднедушевой доход которых не достигает величины прожиточного минимума на душу населения в Тюменской области).

- Бесплатно осуществляется лекарственное обеспечение детей в возрасте до трёх лет из малообеспеченных семей и лекарственное обеспечение детей в возрасте до шести лет из многодетных малообеспеченных семей; частичная оплата питания детей из малообеспеченных семей, обучающихся в общеобразовательных организациях; бесплатное предоставление земельных участков гражданам, имеющих трёх и более детей; региональный материнский (семейный) капитал при рождении и (или) усыновлении третьего и последующих детей; ежемесячная денежная выплата на третьего ребёнка и последующих детей, рождённых после 31 декабря 2012 года, до достижения ребёнком возраста трёх лет в размере шесть тысяч триста рублей с учётом ежемесячных пособий, предоставляемых на данного ребёнка (семьям, среднедушевой доход в которых не превышает 20 тысяч рублей).

В области действуют федеральные и региональные жилищные программы, направленные на улучшение жилищных условий граждан, в том чис-

ле семей с детьми. Важной составляющей поддержки детей из многодетных семей, относящихся к категории малоимущих и состоящих на учёте в управлении социальной защиты населения, является организация отдыха и оздоровления на льготных условиях. Путёвки в организации отдыха и оздоровления Тюменской области детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, предоставляются на безвозмездной основе. В остальных случаях семьи имеют возможность приобрести путёвку по программе софинансирования из средств областного бюджета и средств родителей (законных представителей), где родительская доплата составляет от 30 до 70 % и зависит от доходов семьи.

Постановлением Губернатора Тюменской области в 2006 году учреждены медали «Материнская слава» и «Отцовская доблесть».

Медаль «Материнская слава» является формой государственного и общественного признания заслуг многодетных матерей, воспитывающих детей, создающих условия для сохранения и возрождения позитивных семейных ценностей, улучшения нравственной атмосферы в обществе, принимающих активное участие в общественной жизни и вносящих значительный вклад в развитие Тюменской области.

Медаль «Отцовская доблесть» является формой государственного и общественного признания заслуг многодетных отцов, воспитывающих детей, создающих условия для сохранения и возрождения позитивных семейных ценностей, улучшения нравственной атмосферы в обществе, принимающих активное участие в общественной жизни и вносящих значительный вклад в развитие Тюменской области.

С момента учреждения медали в Абатском районе медалью «Материнская слава» награждены семь человек, медалью «Отцовская доблесть» награждён один человек.

В целях формирования позитивного отношения к семейным ценностям у детей, подростков и молодёжи, конструктивного отношения к созданию семьи и ответственному родительству в регионе реализуется комплексная программа просвещения и формирования ценностей семейной жизни среди детей, подростков, молодёжи и родительской общественности в Тюменской области на 2015-2019 годы. К приоритетным задачам программы относятся: пропаганда семейных ценностей среди детей, подростков и молодёжи; проведение областных конкурсов и фестивалей; подготовка молодёжи к созданию семьи, формирование ответственного родительства, родительской культуры и образования; повышение квалификации работников социальной сферы в вопросах семейного воспитания; пропаганда здорового образа жизни среди детей, молодёжи и родителей; организация информационной кампании, направленной на укрепление престижа и роли семьи в обществе.

А. КОСАРЕВА

## ● ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ АБАТСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
РАСПОРЯЖЕНИЕ

20.11.2018

с. Абатское

№ 834

**О назначении публичных слушаний  
в Абатском муниципальном районе**

Руководствуясь ст. 28 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со ст. 14 Устава Абатского муниципального района, решением думы Абатского муниципального района от 11.08.2017 № 39 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Абатском муниципальном районе»:

1. Назначить на 4.12.2018 года публичные слушания в Абатском муниципальном районе по вопросу обсуждения проектов схем теплоснабжения Абатского, Болдыревского, Ленинского, Назаровского, Партизанского, Шевыринского, Банниковского, Конёвского, Майского, Ощепковского, Тушнолобовского сельских поселений Абатского района Тюменской области на период до 2029 г.

Проекты схем теплоснабжения размещены на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет ([www.abatsk.admtyumen.ru](http://www.abatsk.admtyumen.ru)) в разделе «Экономика и финансы»/вкладка «Жилищно-коммунальное хозяйство» / «Схемы ресурсоснабжения».

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний – с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, здание администрации Абатского муниципального района, 1 этаж, большой зал заседаний. Публичные слушания проводятся с 14 ч. 30 мин. до 15 ч. 30 мин.

3. Определить место приёма рекомендаций и предложений по проектам схем теплоснабжения Абатского, Болдыревского, Ленинского, Назаровского, Партизанского, Шевыринского, Банниковского, Конёвского, Майского, Ощепковского, Тушнолобовского сельских поселений Абатского района Тюменской области на период до 2029 г. по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, кабинеты № 32. Рекомендации и предложения принимаются до 17.00 3.12.2018 г.

4. Опубликовать настоящее распоряжение в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава района

АДМИНИСТРАЦИЯ АБАТСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
РАСПОРЯЖЕНИЕ

20.11.2018

с. Абатское

№ 837

**О назначении публичных слушаний  
в Абатском муниципальном районе**

Руководствуясь ст. 28 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со ст. 14 Устава Абатского муниципального района, решением думы Абатского муниципального района от 11.08.2017 № 39 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Абатском муниципальном районе»:

1. Назначить на 4.12.2018 года публичные слушания в Абатском муниципальном районе по вопросу обсуждения проектов схем водоснабжения и водоотведения Абатского, Болдыревского, Ленинского, Назаровского, Партизанского, Шевыринского, Банниковского, Конёвского, Майского, Ощепковского, Тушнолобовского сельских поселений Абатского района Тюменской области на период до 2029 г.

Проекты схем водоснабжения и водоотведения размещены на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет ([www.abatsk.admtyumen.ru](http://www.abatsk.admtyumen.ru)) в разделе «Экономика и финансы»/вкладка «Жилищно-коммунальное хозяйство» / «Схемы ресурсоснабжения».

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний – с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, здание администрации Абатского муниципального района, 1 этаж, большой зал заседаний. Публичные слушания проводятся с 15 ч. 30 мин. до 16 ч. 30 мин.

3. Определить место приёма рекомендаций и предложений по проектам схем водоснабжения и водоотведения Абатского, Болдыревского, Ленинского, Назаровского, Партизанского, Шевыринского, Банниковского, Конёвского, Майского, Ощепковского, Тушнолобовского сельских поселений Абатского района Тюменской области на период до 2029 г. по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, кабинеты № 32. Рекомендации и предложения принимаются до 17.00 3.12.2018 г.

4. Опубликовать настоящее распоряжение в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава района

Российская Федерация  
Тюменская область  
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ДУМЫ  
АБАТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
РАСПОРЯЖЕНИЕ

23.11.2018

с. Абатское

№ 4

**О назначении публичных слушаний  
в Абатском сельском поселении**

Руководствуясь статьёй 28 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьёй 16 Устава Абатского сельского поселения, решением думы Абатского сельского поселения от 16.03.2006 № 9 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Абатском сельском поселении»:

1. Назначить на 14 декабря 2018 года публичные слушания в Абатском сельском поселении по вопросу обсуждения проекта решения думы Абатского сельского поселения «Об утверждении количества контейнерных площадок для сбора твёрдых коммунальных отходов и их местонахождения на территории Абатского сельского поселения».

Проекты схем размещения контейнерных площадок размещены на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет ([www.abatsk.admtyumen.ru](http://www.abatsk.admtyumen.ru)) в разделе «Экономика и финансы»/«Жилищно-коммунальное хозяйство» / «Информация для населения».

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний - с. Абатское, ул. Ленина, д.14, здание Абатского районного дома культуры. Публичные слушания проводятся с 15 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин.

3. Определить следующий адрес приёма рекомендаций и предложений по проекту решения думы Абатского сельского поселения «Об утверждении количества контейнерных площадок для сбора твёрдых коммунальных отходов и их местонахождения на территории Абатского сельского поселения»: с. Абатское, ул. Ленина, д.10, кабинеты № 29, 42. Указанные документы предоставляются до 16-00 часов 13 декабря 2018 года.

4. Опубликовать настоящее распоряжение в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет.

А. ПАРШИН, председатель думы



## Вечер — комплимент «Женщина - загадка»

«Ромашковой тропой». Так называется новый сборник стихов Т. Первушиной, презентация которого состоялась в районной библиотеке.

На поэтическом вечере присутствовали члены литературного объединения «Вдохновение» и постоянные участники клуба «Книга +». Поздравить Татьяну Васильевну приехали её друзья и коллеги из Казанского района, сотрудники сельских библиотек.

По окончании педагогического института Т. Первушина преподавала русский язык и литературу в Казанской средней школе. Впоследствии работала в Казанском профтехучилище и в Западно-Сибирском колледже г. Тюмени. В настоящее время проживает в селе Шевырино, учит детей местной школы русскому языку и литературе.

Ведущие праздника В. Шарнина и Н. Струнина составили програм-

му вечера так, что ответы на их вопросы раскрывали все творческие пути автора.

Татьяна Васильевна – ветеран педагогического труда. Более 40 лет она сеет разумное, доброе, вечное и, бесспорно, достойное уважения. Творчество этой женщины разнообразно. Она пишет стихи, эссе, дружеские шаржи, монографии и романы. За плечами поэтессы богатый жизненный опыт, заслуженная известность в литературных кругах. Она член ассоциации «Поэты Тюменской области», её стихи опубликованы в семи альманахах «Поэзия земли Тюменской», в июле нынешнего года увидел свет второй авторский сборник. Поздравляем, уважаемая Татьяна Васильевна, с презентацией сборника стихов «Ромашковой тропой». Желаем, чтобы мир вдохновения не покидал вас никогда!

Т. ШЕЛЯГИНА

## О проведении отбора организаций для осуществления отдельных полномочий органа опеки и попечительства

Межрайонное управление социальной защиты населения (Абатский, Викуловский и Сорокинский районы) департамента социального развития Тюменской области объявляет отбор организаций для осуществления отдельных полномочий органа опеки и попечительства, который проводится в соответствии с федеральным законом от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве», постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2009 № 423 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан» и приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.09.2009 № 334 «О реализации постановления Правительства Российской Федерации от 18 мая 2009 г. № 423».

Отбор осуществляется с целью передачи образовательным организациям, медицинским организациям, организациям, оказывающим социальные услуги, или иным организациям, в том числе организациям для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее - организации), следующих полномочий органа опеки и попечительства:

- выявление несовершеннолетних граждан, нуждающихся в установлении над ними опеки или попечительства, включая обследование условий жизни таких несовершеннолетних граждан и их семей;

- подбор и подготовка граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах.

Для принятия участия в отборе не-

обходимо подать заявление в произвольной форме с указанием сведений об организации, основных направлениях деятельности организации.

К заявлению прилагаются:

1. Согласие учредителя (учредителей) на участие организации в отборе организаций и возложение на организацию полномочий (полномочия) органа опеки и попечительства.

2. Копии учредительных документов организации, заверенные в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

3. Копия документа, подтверждающего внесение записи о юридическом лице в Единый государственный реестр юридических лиц, заверенная в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

4. Копия штатного расписания организации, заверенная руководителем организации или уполномоченным им лицом.

5. Другие документы по запросу органа опеки и попечительства, подтверждающие наличие у организации возможностей (материально-технических, кадровых и иных) для осуществления полномочий (полномочия) органа опеки и попечительства.

Отбор организаций осуществляется на основании документов, представленных организациями, а также с учётом характера и условий деятельности организации:

- соответствие основных направлений деятельности организации полномочиям (полномочию) органа опеки и попечительства;

- наличие в штате организации работников, специализирующихся по направлениям деятельности, соответствующим полномочиям (полномочию) органа опеки и попечительства;

- наличие у организации материально-технических и иных возможностей для осуществления полномочий (полномочия) органа опеки и попечительства.

При проведении отбора учитывается наличие опыта работы у организации по следующим направлениям:

- защита прав и законных интересов несовершеннолетних граждан, в том числе оставшихся без попечения родителей, либо находящихся в обстановке, представляющей действиями или бездействием родителей угрозу их жизни или здоровью либо препятствующей их нормальному воспитанию и развитию;

- профилактика безнадзорности и беспризорности, социального сиротства, жестокого обращения с несовершеннолетними гражданами;

- оказание несовершеннолетним гражданам, в том числе оставшимся без попечения родителей, а также гражданам, в семье которых переданы такие несовершеннолетние граждане, услуг по социальному, медицинскому, психологическому и (или) педагогическому сопровождению;

- подготовка граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах.

Документы принимаются до 15 декабря 2018 года в рабочие дни с 8.00 до 16.00 (перерыв на обед с 12.00 до 13.00) по адресу: Тюменская область, 627540, с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, каб. 8.

Дополнительную информацию о порядке проведения отбора организаций для осуществления отдельных полномочий органа опеки и попечительства можно узнать по телефону 8 (34556) 41-6-14.



## Война отняла её детство

Анна Егоровна Архипова родилась в д. Симонов. Дом, в котором жила многодетная семья, стоял на берегу озера. Ане было семь лет, когда умерла мама. Вскоре отец привёл в дом женщину с ребёнком. Затем появился общий ребёнок. Так образовалась большая семья. Жить бы да жить... Но помешала война. Отец уходит на фронт. Жена отца Анна Харитоновна остаётся одна с детьми, всех их нужно было накормить, одеть и обогреть. Однажды без спросу она взяла у соседки материал на платье. Женщину обвинили в воровстве, посадили в тюрьму почти на два года.

Так дети остались одни. Младшеньких сестрёнок забрала бабушка - мать Анны Харитоновны, а остальные пятеро выжили, как могли: просили милостыню, собирали колоски, ягоды, грибы, а ещё им помогали соседи и добрые люди. Из пятерых детей в живых остались только трое: Аня и два брата Николай и Михаил. Сельская учительница помогала детям - добивалась, чтобы мачеху освободили из тюрьмы досрочно. Выйдя на свободу, Анна Хари-

тоновна вернулась в дом. Одеда ребята к зиме - из тулупа сшила три полушубка детям, а сама с дочками уехала к матери в соседнюю деревню.

И снова Аня с братьями остались одни. Как жить дальше? Старший Николай в д. Озера стал работать на конюшне, ухаживать за лошадьми. Аня с Мишей остались жить в доме.

Нынешняя молодёжь мало знает о том, как выживали дети войны, что им пришлось пережить. А им было очень тяжело, особенно зимой. Холод и голод гнал Анну собирать милостыню. Люди помогали, отдавали последнее бедной сироте, а та это всё несла домой брату.

Весной 1945 года решили продать амбар, а на вырученные деньги купили картошки и засадили весь огород. Отец вернулся с войны только поздней осенью. Похвалил детей - амбар новый срубим, а картошки на целый год хватит. Так и выжили. Помогала смекалка и большая сила воли пережить тяжёлое послевоенное время.

Шли годы. Выросли дети войны. Николай и Михаил ушли служить в армию. Анна вышла замуж за Нико-

лая Филипповича Архипова.

Долгие годы супруги жили в д. Катковой, работали на ферме. В счастливом браке родились шестеро детей.

Прошли годы. Выросли дети и выпорхнули из родного семейного гнезда. В 1973 году супруги Архиповы переезжают в с. Абатское. Построили дом. Николай Филиппович работал на кирпичном заводе в столярке, а Анна Егоровна на пекарне. Вышли на пенсию. На 64-м году Николай Филиппович ушёл из жизни, а Анна Егоровна восемь лет прожила одна в домике рядом с сыном. Сейчас живёт у дочери в просторной уютной квартире. Женщины похоронила двоих детей и внука, но в беде и в несчастье с ней всегда остаются её дети, а она им - поддержка и опора.

У Анны Егоровны от шестерых детей 16 внуков, 30 правнуков и три праправнука. В День матери пожелаем Анне Егоровне много радости, счастья, здоровья, любви и благополучия. Очень хочется, чтобы в её жизни было больше счастливых и радостных дней.

Т. ЧЕРНЫХ

## Всё о налоговом уведомлении тюменцы узнают в новом разделе на сайте ФНС России

На официальном сайте ФНС России [nalog.ru](http://nalog.ru) появился новый раздел «Налоговое уведомление-2018».

Обратившись к нему, тюменские налогоплательщики могут получить основную информацию, касающуюся вопроса формирования сводного налогового уведомления (СНУ) — документа, отражающего начисления по всем имущественным объектам, принадлежащим гражданину и находящимся на территории страны. Номер и дата начисления, адресный блок, количество месяцев владения объектом собственности — в разделе пошагово разъясняют, из чего состоит СНУ, выгружае-

мое впоследствии в «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Не покидая страницы, тюменцы могут наглядно оценить, каким образом формируется сумма по тому или иному виду налога, обратившись к специальной формуле, либо перейти в интернет-сервис «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам», чтобы узнать о льготах и ставках, применяемых в конкретном муниципальном образовании.

Случается, что налогоплательщикам не приходит налоговое уведомление. Причины могут быть разными, и подробнее об основных из-

них (сумма по налоговому периоду не превысила 100 рублей, не истёк трёхлетний срок направления налоговой службой уведомления налогоплательщику, отсутствуют начисления в периоде, документ ещё не сформирован или СНУ не доставлено почтой) тюменцы узнают в подразделе «Из чего состоит налоговое уведомление?» (вкладка «Жизненные ситуации»).

Стоит также отметить, что наибольшая сумма, предъявленная к уплате по сводному уведомлению за 2017 год, составила более 10 млн. рублей.

2 декабря в редакции газеты «Сельская новь» с 9 до 12 часов Кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт, проводит продажу обуви, изготовит обувь на заказ.



Требуются охранники 4-6 разрядов для работы вахтовым методом в северных регионах и на Дальнем Востоке, проживание, проезд, питание и обмундирование за счёт предприятия, оплата достойная, т.: 8 (3452) 52-96-69, 8-922-476-18-75, 8-909-735-89-56.

### ПЕКАРНЯ «АБАТ»

предлагает в ассортименте пироги и пирожные к вашему столу! Принимаем заявки на праздничные торты на заказ. Особое отношение к каждому покупателю! Т.: 41-7-56.

\*\*\*

Срубы для бань под заказ, т.: 8-950-481-98-18.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Дешевле у монтажников, чем через фирму  
**8-951-407-07-70**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности, т.: 8-982-931-59-95.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Внимание: 3-й потолок — **БЕСПЛАТНО!**  
Пенсионерам и бюджетникам **СКИДКИ**  
Т. 8-904-825-2547

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
монтаж на следующий день после замера. Доставка карнизов  
Т. 8-913-962-2911

**ПОТОЛКИ**  
8-904-079-7988

**натяжные ПОТОЛКИ**  
Тел: 8-913-602-0449

Водители снимут жильё с местом для авто, возможно с подселением, т.: 8-913-609-90-07.

\*\*\*

В здании общества инвалидов сдаётся в аренду зал для проведения торжественных мероприятий. Есть кухня, посуда, плита. Обр.: ул. 1 Мая, 8, т.: 51-1-24 (до 12 часов).

\*\*\*

Займы под материнский капитал на покупку, строительство жилья, т.: 8-800-555-40-70.

\*\*\*

Выполним отделочные работы, т.: 8-952-688-59-51.

\*\*\*

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей, эл. плит. Выезд на дом. Гарантия, т.: 8-961-207-61-59, 8-905-821-01-65.

\*\*\*

Ремонт всех типов газовых котлов, т.: 8-982-930-48-45.

\*\*\*

Ремонт обуви по ул. Советской, 45, т.: 8-952-342-45-55.

\*\*\*

В обществе инвалидов открылась мастерская по ремонту инвалидных колясок, ходунков, бензопил, мотоблоков, бензосек; заточка и ремонт цепей. Инвалидам и пенсионерам скидка 10 %.

Наш адрес: ул. 1 Мая, 8 (около администрации), т.: 8-982-978-49-16.

**ПОРЕВИТ**  
ЗАВОД СТЕНОВЫХ МАТЕРИАЛОВ

Пожалуй, самые теплые газобетонные блоки!

до 31.12.2018

|                         |   |
|-------------------------|---|
| ✓ Газоблок              | <b>СПЕЦ.ЦЕНА*</b><br>2899 руб./м <sup>3</sup><br><del>3500 руб./м<sup>3</sup></del> |
| ✓ БЕСПЛАТНОЕ хранение   |   |
| ✓ Экономия на отоплении |   |

! Успевайте до повышения НДС

Тел. (3452) 50-06-05  
Сайт [porevit.ru](http://porevit.ru)

**ВСЕМ!** **28 ноября** **Кафе «Мельница»** **Только**  
**с. Абатское** **2 этаж** **(ул. Ленина, 43 Б)** **один день!**

**ПОЛНАЯ ЛИКВИДАЦИЯ МАГАЗИНА «КОРОЛЕВА МЕХА+»**

**СКИДКИ ДО 70%\***

Шуба из норки от 38 000 р.  
Шуба из мутона от 9 000 р.  
Шуба из нутрии от 15 000 р.

**АКЦИЯ!** **Сдай старую шубу и получи скидку на новую от 19 000 руб. \*\*\***

\*Скидки действуют на 28 ноября 2018 г.  
\*\*Распродажа предоставлена ИП Гараева Т.П.  
\*\*\*Подробности у продавцов-консультантов



**ДаромБыт**  
новая и уцененная техника

Холодильники, морозильники, лари от 9999 руб  
рассрочка, карта халва, оплата картой  
бесплатная доставка \*крупнобывтовая техника по Абатскому доставляется бесплатно

**8 996 946 69 62**





## • СПОРТ

## Награждены спортивные абатчане



### Победа всегда в наших руках

С 26 по 28 октября 2018 года в Исетском районе Тюменской области прошла XXII областная спартакиада школьников по гиревому спорту. Соревнования проводились в семи весовых категориях среди юношей и в четырёх среди девушек. Команда спортсменов с. Абатское выступала по второй группе, в первой были представители от городов. В общекомандном зачёте команда Абатского района заняла 2 место из 13 команд. В личном первенстве успехов в своих весовых категориях добились: М. Новикова (1 место), Ю. Торопова (1 место), Д. Майер (3 место), В. Романов (1 место), В. Тупицин и Д. Джавадов заняли вторые места и В. Усламин - третье. Свой вклад в победу команды внесли М. Вяткин, В. Скулкина и Д. Викулов. Отличный результат показала Юлия Торопова, которая стала абсолютным победителем среди участников спар-

такиады первой и второй групп. Отличилась и Маргарита Новикова. Она за десять минут сделала 252 подъёма на одной руке. Все спортсмены воспитанники тренера-преподавателя Александра Безбородова. Он очень доволен результатами соревнований и своими спортсменами. Как говорит сам Александр Георгиевич, все ребята молодцы, огромное им спасибо за их старательность и ответственное отношение к тренировкам. Участие в спартакиаде наша команда принимает каждый год и будет стараться оставаться всегда в тройке лидеров.

Поздравляем спортсменов с успешным выступлением на соревнованиях и желаем новых спортивных побед!

А. КОСАРЕВА  
Фото А. БЕЗБОРОДОВА

Физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО) – это нормативная основа физического воспитания населения, нацеленная на развитие массового спорта. Предложение ввести всеобщие испытания «Готов к труду и обороне» поступило впервые в 1930 году, а ещё через год был сформирован первый комплекс ГТО, включавший 21 норматив. Возродили данный комплекс в 2014 году, утвердили новый перечень испытаний, разработали новые нормативы, а также дизайн знаков отличия. Их три: золотой, бронзовый, серебряный.

Специалисты МАУ ДО Абатского района «ДЮСШ «Импульс» принимали нормативы ГТО в 2018 году у работников бюджетной сферы и обучающихся начальной школы на территориях сельских поселений Абатского муниципального района. В образовательных учреждениях период приёма нормативов ГТО был с января по июнь. Все результаты были отправлены в ФГБУ «Федеральный центр тестирования» ГТО.

Руководитель центра тестирования комплекса ГТО МАУ ДО Абатского района «ДЮСШ «Импульс» Степан Лузин с 30 октября по 8 ноября на торжественных линейках в школах вручил за успешное выполнение нормативов знаки ГТО 270 школьникам. На основании протоколов «ФЦТ» четыре человека получили золотые знаки ГТО, 55 серебряные и 211 бронзовые.

– Приятно видеть вас спортивными, физически крепкими и здоровы-

ми. Уверен, что вы не остановитесь на достигнутом, будете и дальше заниматься физкультурой и спортом. У вас есть все основания гордиться результатами и знаками на груди, а мы будем гордиться вами. Это не последний ваш знак отличия. В будущем вы можете продолжать выполнять нормативы ГТО в каждой возрастной ступени, – говорил руководитель центра тестирования комплекса ГТО С. Лузин под аплодисменты школьников и приглашал каждого для торжественного вручения знака.

Хочется отметить, что наиболее активными и успешными школами при сдаче комплекса норм ГТО оказались Шевыринская – 47 знаков, Партизанская – 43 знака, Болдыревская – 35, Банниковская – 30, Тушнолобовская – 32, Быструшинская – 15, Ощепковская – 12 знаков.

Степан Витальевич отметил старательность, спортивность, инициативность участников движения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», пожелал всем активно принимать участие в спортивной жизни села и района, становиться призёрами и победителями соревнований самых различных уровней, радовать родителей и педагогов своими успешными выступлениями.

Взрослому населению вручение знаков ГТО будет позднее, так как итоги ещё не подведены ФГБУ «Федеральным центром тестирования» ГТО.

М. БРАТЦЕВА

## • ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

## Выбирай профессию по душе

Ярмарка учебных мест для выпускников 9-11 классов и незанятой молодёжи состоялась в Абатском муниципальном районе 15 ноября. Организатором ярмарки выступила служба занятости населения Абатского района. В этот день у ребят была возможность познакомиться с Тюменским индустриальным институтом, Тюменским государственным университетом, Государственным аграрным университетом Северного Зауралья, Ишимским многопрофильным техникумом, Голышмановским агропедагогическим колледжем, Ишимским педагогическим институтом имени П.П. Ершова.

Около 300 школьников посетили Абатский РДК для того, чтобы пообщаться с представителями учебных заведений Тюменской области, узнать о востребованности различных профессий и специальностей на региональном рынке труда.

В рамках работы ярмарки были организованы две площадки: презентационная и диалоговая.

В ходе работы диалоговой площадки все имели возможность задать представителям учебных заведений вопросы и получить на них развёрнутые ответы. Участников ярмарки и гостей поприветствовала ведущий специалист отдела образования Ольга Панова. Каждым учебным заведением было представлено

множество буклетов и брошюр, содержащих необходимую для абитуриентов информацию.

Чтобы лучше познакомиться с профессиями и образовательными учреждениями, будущих выпускников пригласили на презентационную часть мероприятия, которая прохо-

дила в зрительном зале районного дома культуры. Директор центра занятости населения Абатского района Елена Демина обратилась с приветственным словом к участникам ярмарки и гостям. Она пожелала всем собравшимся плодотворной работы и удачи в выборе профессии. За-

тем слово предоставили представителям учебных заведений. Они рассказали о направлениях и специальностях, основных моментах вступительной кампании. Каждое учебное заведение представило вниманию школьников видеоролики, презентации, фильмы содержащие информа-

цию об истории учебного заведения, об участии студентов в мероприятиях разного характера и о жизни образовательного учреждения в целом.

Перед выпускниками стоит главный вопрос – какую специальность выбрать, чтобы после окончания учёбы быть востребованным. У этих ребят совсем немного времени до последнего школьного звонка, уже сейчас нужно задуматься о профессии, о своём будущем и о роли в нём. Чтобы помочь ребятам определиться с профессией, и организуется ярмарка учебных мест. Каждый состоявшийся специалист и профессионал своего дела знает, что студенческие годы самые прекрасные: романтика, новые знакомства, друзья, переосмысление взглядов. А всё это во многом зависит от того, в каком учебном заведении учиться.

В этот день ребята получили много полезной информации. Профессий в мире много – интересных, ярких и увлекательных. И не важно, какую выберет каждый, главное, чтобы выбор был правильным. Ведь каждая профессия полезна и важна для общества, страны, в которой мы живём.

Мероприятие прошло на высоком уровне. Представители учебных заведений поблагодарили организаторов за приглашение и тёплый приём.

А. КОСАРЕВА  
Фото автора



